

Коллектив художественной самодеятельности Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ» часто проводит выездные концерты для людей с ограниченными физическими возможностями
25.02.2019г.

праздничный концерт, приуроченный ко Дню Защитника Отечества прошел в Телеханском психоневрологическом доме-интернате.

Собравшиеся в зале интернатовцы с нетерпением ждали выступлений Валентины Ковалевич, Татьяны Дедок, Раисы Горбач, Марии Грудовой, Андрея Молоша, которые в очередной раз подарили участникам встречи специально подготовленные прекрасные концертные номера. Зрители подпевали артистам, с удовольствием слушали стихи и прозу. *Бурные аплодисменты* сопровождали каждый номер.

За много лет «белтизовцы» сдружились с жильцами дома-интерната. Главная цель их встреч – это теплые взаимоотношения и дружба. На концерте люди испытывают радостные эмоции, в зале царит атмосфера добра и сплошной позитив. После концерта гости смогли познакомиться с выставкой творческих работ талантливых интернатовцев.

{igallery id="7132" cid="538" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}